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Πανηγύρισε ο Ιερός Ναός του Αγίου Σπυρίδωνος 
στο Χελουάν του Καΐρου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Μέσα από ένα κατανυκτικό διήμερο, με έντονη την νοσταλγία 
για τις εποχές που η εκκλησία έσφυζε από Ελληνισμό, 
εορτάστηκε η μνήμη του Αγίου Σπυρίδωνος στον φερώνυμο 
Ιερό Ναό στο Χελουάν του Καΐρου.
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Την Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου 2024, παραμονή της εορτής, στον Αρχιερατικό 
Εσπερινό χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μέμφιδος και 
Πατριαρχικός Επίτροπος Καΐρου κ. Νικόδημος, μετά του Πανοσιολογιωτάτου 
Αρχιμανδίτου Μιχαήλ, ενώ συμπροσευχούμενος παρέστη ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Ιππώνος κ. Στέφανος.



Tην Πέμπτη 12 Δεκεμβρίου 2024, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μέμφιδος κ. 
Νικόδημος χοροστάτησε στον Όρθρο, ενώ προεξήρχε και της Θείας Λειτουργίας 
της κυριώνυμης εορταστικής ημέρας συλλειτουργώντας με τους 
Πανοσιολογιώτατους Αρχιμανδρίτες Δαμασκηνό, Ιερώνυμο, Θεόδωρο, και τους 
πατέρες Παύλο και Γιούσεφ. Τους ύμνους έψαλε ο Πρωτοψάλτης της Ελληνικής 
Κοινότητας Καΐρου κ. Αλέξανδρος Ρηγάκης.



Ο Σεβασμιώτατος στον λόγο του συμπύκνωσε με γλαφυρό τρόπο την ζωή και το 
έργο του Αγίου Σπυρίδωνα λέγοντας ότι η πραγματική τιμή προς έναν Άγιο είναι 
να προσπαθήσει κανείς να μιμηθεί κάποια από τα χαρίσματά του στην πραγματική 
του ζωή.



Ο Σεβασμιώτατος μίλησε για τα τρία μεγάλα και θαυμαστά χαρακτηριστικά του 
Αγίου που δεν είναι άλλα από την υπομονή, την αγάπη και την καρτερία του, 
καλώντας όλους μας να ακολουθήσουμε το παράδειγμά του.



Μίλησε επίσης για την εποχή της πρώτης Οικουμενικής Συνόδου, όταν ο Άγιος 
Σπυρίδων θεολόγησε με έργα και όχι με λόγια το δόγμα της Αγίας Τριάδας με το 
θαύμα με το κεραμίδι αποδεικνύοντας περίτρανα την ενότητα του Πατρός, του 
Υιού και του Αγίου Πνεύματος.



Ακολούθησε κέρασμα και τις δύο ημέρες στον προαύλιο χώρο της Εκκλησίας. Στις 
Ακολουθίες παρέστησαν μεταξύ άλλων ο Πρόεδρος της Ελληνικής Στέγης 
Ηλιουπόλεως κ. Ζαχαρίας Φούμελης και η Πρόεδρος του Φιλανθρωπικού 
Σωματείου «η Μαρία η Αιγυπτία» κα Ευαγγελία Θηραίου.
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